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Graphique 10.1. L'inégalite des revenus: Europe et Etats-Unis 1900-2015
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Lecture. La part du décile supérieur (les 10% des revenus les plus élevés) dans le revenu national total était en moyenne d'environ
50% en Europe occidentale en 1900-1910, avant de s'abaisser autour de 30% en 1950-1980, puis de remonter au-dessus de 35%
en 2010-2015. Le remontée des inégalités a été beaucoup plus forte aux Etats-Unis, ou la part du décile supérieur se situe autour
de 45%-50% en 2010-2015 et dépasse le niveau de 1900-1910. Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie.






